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EFOP-3.1.6-16-2017-00026 azonosító számú "Hinned kell, hogy a világ Teveled is ékes!” 

A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki 

Tankerületi Központban c. projekt 

 

Tantermi fejlesztő játékok bemutatója 

(szünetek, pihenő idő, ingerváltás, tananyagrögzítés, ismétlés stb. céljából) 

- műhelyfoglalkozás – 

(I. negyedév) 

 

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Megyei Szakértői Bizottságban 

2019. február 11-én, az EFOP-3.1.6-16-2017-00026 azonosító számú "Hinned kell, hogy a 

világ Teveled is ékes! című projekt keretében került sor a „Tantermi fejlesztő játékok 

bemutatója ” című műhelyfoglalkozásra. 

A műhelyfoglalkozás témavezetői Kátainé Darók Bernadett és Mihályiné Simon Rita voltak.  

A műhelyfoglalkozáson általános iskolákból érkező pedagógusok vettek részt. A résztvevők 

játékos formában történő bemutatkozását követően a Lőrincz-féle tantermi komplex fejlesztő 

játékok című program került bemutatásra.  

 

Az ismertetőben elhangzott, hogy a játékokat óvodai csoportokban, tanórákba beépítve alsó és 

felső tagozaton, valamint a fejlesztéseken is lehet 

használni. Ezek a játékok alkalmasak 

közösségfejlesztésre, az együttműködés, a 

figyelemkoncentráció, a kitartás, a türelem, a 

részképességek, valamint a logikus gondolkodás 

fejlesztésére. Vannak eszközt igénylő és eszköz 

nélküli játékok is, melyeket a 
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műhelyfoglalkozáson részletesen megismertünk a gyakorlati részben: a mozgással 

egybekötött játékok egy részéhez babzsákot használtunk, majd a ritmusérzékünket és 

számolási képességünket is próbára tehettük. A táblajátékok különböző típusait is kipróbáltuk, 

melyek között párban és csoportban játszhatók is szerepeltek.  

 

A játékokon keresztül mindenkinek volt sikerélménye, a csapatjátékok által jó légkör 

teremtődött. A foglalkozáson olyan eszközökkel gazdagodtunk, melyek segítségével, a 

mindennapi munkában támogatni tudjuk a gyerekeket a tananyag minél pontosabb 

elsajátításában, az együtt munkálkodás által fejleszteni tudjuk kooperációs készségüket, 

egymás iránti toleranciájukat.  
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Ezekkel a játékokkal azokat a gyerekeket is sikerélményhez juttathatjuk, akik gátlásosabbak 

társaiktól. Ötleteket kaptunk a szünetek hasznos eltöltéséhez, a fejlesztő foglalkozások 

eszköztárának bővítéséhez. 

 

Szolnok, 2019. február 11. 

 

     Mihályiné Simon Rita és Kátainé Darók Bernadett 

 

 

 


